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Poznámky k účtovnej závierke k 31. decembru 2014 

 

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

 

L.T. Leasing, s.r.o. 

Prešovská 39 

Bratislava 821 02 

 

Spoločnosť L.T. Leasing, s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 25. mája 2010 a do obchodného 

registra bola zapísaná 9. júna 2010(Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel 

s.r.o., vložka 65648/B).  

 
2. Hlavné činnosti Spoločnosti  

 

- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 

prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)  

- činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 

- reklamné a marketingové služby 

- organizovanie kurzov, školení a seminárov 

 
3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 20. marca 2002 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 

zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 

2014. 

 

 
4. Informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky 

 

 

Štruktúra spoločníkov k 31.12.2014 

Hlasovacie práva

EUR % %

Jakub Drgoň 5 000 100 100

Spolu 5 000 100 100

Podiel na základom imaní

 

 

E. INFORMÁCIE O POUŽITÝCH ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

 

  
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 

 
2. Účtovné zásady a účtovné metódy 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

 

(a) Peňažné prostriedky a ekvivalenty peňažných prostriedkov 

Peňažné prostriedky a ich ekvivalenty zahŕňajú peňažnú hotovosť, peňažné prostriedky na bežných účtoch 

v bankách a finančný majetok, ktorý spoločnosť používa na riadenie peňažného toku a ktorý je v priebehu 

jedného pracovného dňa, so zanedbateľnými transakčnými nákladmi, ľahko zameniteľný za dopredu 

známe množstvo peňažných prostriedkov a nesie len nevýznamné riziko zmeny svojej hodnoty. 

 

Peňažné prostriedky a ekvivalenty peňažných prostriedkov sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie 

ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
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(b) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 

s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

(c) Cenné papiere na obchodovanie 
Cenné papiere na obchodovanie sú cenné papiere držané na účel zisku z rozdielu medzi ich cenou obstarania a 

predajnou cenou.  

 

Cenné papiere sú prvotne vykazované a následne ocenené v reálnej hodnote v súvahe. Všetky zmeny reálnej hodnoty 

sú vykázané ako súčasť Zisku/straty z operácií s cennými papiermi vo výkaze ziskov a strát.  

 

(d) Deriváty 

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. 

 

Zmeny reálnych hodnôt derivátov sa účtujú cez výkaz ziskov a strát a sú vykázané ako súčasť Zisku/straty 

zo zaisťovacích derivátov v prípade zaisťovacích derivátov alebo ako súčasť Zisku/straty z derivátov na 

špekulovanie v prípade derivátov na špekulovanie. 

 

(e) Cenné papiere na predaj 
Cenný papier na predaj je cenný papier, ktorý nie je držaný na obchodovanie. Cenné papiere na predaj sú prvotne 

vykázané v reálnej hodnote. Pri následnom ocenení sa rozdiel z ocenenia súvzťažne zaúčtuje na účet Fond z ocenenia 

cenných papierov vo vlastnom imaní. Pri jeho predaji sa rozdiel z ocenenia preúčtuje z účtu Fond z ocenenia cenných 

papierov na Zisk/stratu z operácií s cennými papiermi vo výkaze ziskov a strát. 

 

(f) Oceňovanie v reálnej hodnote 
Reálne hodnoty finančného majetku a finančných záväzkov sú stanovené na základe kótovaných trhových cien alebo 

stanovených cien od dílera pre finančné nástroje obchodované na aktívnych trhoch. Pre všetky ostatné finančné nástroje 

je reálna hodnota stanovená pomocou oceňovacích metód. Oceňovacie metódy zahŕňajú metódu diskontovaných 

peňažných tokov, porovnanie s podobným nástrojom, pre ktorý existuje trhová cena, a oceňovacie modely. 

 

(g) Identifikácia majetku so znížením hodnoty a oceňovanie zníženia hodnoty 
Ocenenie majetku, ktorý sa neoceňuje reálnou hodnotou a cenných papierov držaných na predaj, sa v účtovnej závierke 

upravuje o predpokladané zníženie jeho hodnoty. 

 

Pri inventarizácii sa v rámci zisťovania skutočného stavu majetku zisťuje, či je odôvodnené predpokladať, že došlo 

k zníženiu hodnoty majetku a ak je predpoklad zníženia hodnoty majetku odôvodnený, odhaduje sa hodnota tohto 

zníženia. O odhadnutú hodnotu zníženia hodnoty majetku sa upraví jeho ocenenie. 

 

Predpoklad zníženia hodnoty finančného majetku je odôvodnený, ak po obstaraní tohto majetku spoločnosti nastala 

skutočnosť alebo viac skutočností alebo sa udiala udalosť alebo viac udalostí, ktoré zapríčiňujú zníženie odhadu 

diskontovaných budúcich peňažných tokov z tohto majetku v porovnaní s diskontovanými dohodnutými budúcimi 

peňažnými tokmi z tohto majetku. 

 

Pri odhade zníženia hodnoty finančného majetku sa postupuje tak, že sa porovná dohodnutá hodnota a splatnosť 

peňažného toku z finančného majetku s pravdepodobným peňažným tokom z neho. Ak je hodnota pravdepodobného 

peňažného toku nižšia ako dohodnutá hodnota peňažného toku, alebo ak je z časti alebo úplne splácanie peňažného 

toku pravdepodobné neskôr ako bolo dohodnuté, hodnota finančného majetku sa znížila. Zníženie hodnoty finančného 

majetku sa rovná rozdielu medzi súčasnou hodnotou dohodnutého peňažného toku z finančného majetku 

a pravdepodobnou súčasnou hodnotou peňažného toku z finančného majetku. 

 

(h) Nehmotný majetok a hmotný majetok 

Nehmotný a hmotný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Odpisy nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Majetok sa zaradí do užívania v deň, keď sa stane 

pripraveným na zamýšľané použitie. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po zaradení 

majetku do užívania. Drobný nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 

EUR, a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri zaradení do užívania. Predpokladaná doba používania, metóda 

odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania  odpisovania  sadzba v % 
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v rokoch 

Softvér 4  lineárna  25 

Drobný nehmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 
Nehmotný majetok, ktorý bol uvedený do užívania najneskôr do 28. februára 2009 v ocenení rovnom alebo nižšom ako 

2 400 EUR, sa považuje za dlhodobý nehmotný majetok a pokračuje sa v jeho odpisovaní. 

 

Odpisy hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po 

zaradení majetku do užívania. Drobný hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 

je 1 700 EUR, a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri zaradení do užívania. Pozemky sa neodpisujú. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Stavby 40  lineárna  2,5 

Stroje, prístroje a zariadenia 4  lineárna  25 

Dopravné prostriedky 4   degresívna  25 

Drobný hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 

Hmotný majetok vrátane technického zhodnotenia, ktorý bol uvedený do užívania v ocenení rovnom alebo 

nižšom ako 1 700 EUR, sa považuje za hmotný majetok a pokračuje sa v jeho odpisovaní. 

 

(i) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(j) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa v prípade, ak je 

pravdepodobné, že spoločnosť má záväzok alebo inú povinnosť, ktorá je výsledkom minulých 

udalostí, ktorej dopad sa dá spoľahlivo odhadnúť, a je pravdepodobné, že na jeho vysporiadanie bude 

potrebný úbytok zdrojov zahŕňajúcich ekonomické úžitky. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

(k) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 

cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa 

záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

(l) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(m) Prenájom (lízing) 

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok 

jeho vlastník, nie nájomca. 

Finančný prenájom (s kúpnou opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom). Majetok 

prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, 

nie nájomca. Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj 

majetok jeho nájomca, nie vlastník. 
 

(n) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 

určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
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Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným 

kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa 

na menu euro už neprepočítavajú.  

 

(o) Daň z príjmov 

 
Daň z príjmov zahŕňa splatnú a odloženú daň. Daň z príjmov je vykazovaná vo výkaze ziskov a strát okrem prípadov 

týkajúcich sa položiek, ktoré sú vykazované priamo vo vlastnom imaní. V tomto prípade sú tieto vykazované vo 

vlastnom imaní. 

 
Daň splatná je očakávaný daňový záväzok vychádzajúci zo zdaniteľných príjmov za rok prepočítaný platnou sadzbou 

dane ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, upravený o čiastky súvisiace s minulými obdobiami.  

 

Odložená daň je vypočítaná použitím súvahovej metódy, pri ktorej vzniká dočasný rozdiel medzi účtovnou hodnotou 

majetku a záväzkov pre účely výkazníctva a hodnotami pre daňové účely. Odložená daň je počítaná pomocou daňových 

sadzieb, pri ktorých sa očakáva, že sa použijú na dočasné rozdiely v čase ich zúčtovania, na základe zákonov, ktoré boli 

platné alebo dodatočne uzákonené v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

Odložená daňová pohľadávka je vykázaná iba do výšky, do akej je pravdepodobné, že budú dosiahnuté v budúcnosti 

základy dane, voči ktorým je možné uplatniť nevyužité daňové straty a dočasné rozdiely. Odložené daňové pohľadávky 

sú prehodnotené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znížené v rozsahu, pre ktorý je nepravdepodobné, 

že bude možné daňový úžitok, ktorý sa ich týka, realizovať. 

 

 

 

(p) Zásoby 

 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 

(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 

Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým 

priemerom z obstarávacích cien. 

 

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 

nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 

vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú 

súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 

a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  
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F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH VYKÁZANÝCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

 

 
1. Informácie k prílohe č. 3 časti A. písm. c) o počte zamestnancov 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 2 2

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:

počet vedúcich zamestnancov

 
2. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom nehmotnom majetku 

Tabuľka č. 1 

 

Obsta-

rávaný 

DNM

a b c d e f g h i

Stav na začiatku účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia

Stav na začiatku účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia

Prvotné ocenenie

Oprávky

Dlhodobý nehmotný majetok

Bežné účtovné obdobie

Aktivo-vané 

náklady 

na vývoj

Softvér
Oceni-teľné 

práva
Goodwill

Ostat-ný 

DNM

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM

Spolu

 

 

3. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom nehmotnom majetku  

 

 

Dlhodobý nehmotný majetok Hodnota za bežné účtovné 

obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo  
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4. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku  

 

Tabuľka č. 1 

 

 

a b c d g h i j

Stav na začiatku účtovného obdobia

Prírastky 4155 4155

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia 4155 4155

Stav na začiatku účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia

Stav na začiatku účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia

Stav na začiatku účtovného obdobia

Stav na konci účtovného obdobia

Prvotné ocenenie

Oprávky

Opravné položky

Zostatková hodnota 

Samostatné 

hnuteľné 

veci 

Poskytnuté 

preddavky 

na DHM

Dlhodobý hmotný majetok
Pozemky Stavby

Ostatný 

DHM

Obstarávaný 

DHM
Spolu

 

 

5. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom hmotnom majetku  

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo  
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6. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) o  dlhodobom finančnom majetku 

Tabuľka č. 1 

 

 

a b c d e f g h i j

Stav  na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci 

účtovného obdobia

Stavna začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci 

účtovného obdobia

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Stav na konci 

účtovného obdobia

Dlhodobý finančný 

majetok

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                                                    

Podielové 

CP 

a podiely 

v DÚJ

Ostatné 

dlhodobé 

CP 

a podiely

Ostatný 

DFM

Pôžičky s  dobou 

splatnosti najviac 

jeden rok

Spolu

Prvotné ocenenie

Opravné položky

Podielové 

CP a 

podiely 

v spoloč-

nosti s pods-

tatným 

Pôžičky ÚJ Obstarávaný

Poskytnuté 

preddavky 

na DFM

Účtovná hodnota 

 

 

7. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. m) o dlhodobom finančnom majetku  

 

Dlhodobý finančný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo  
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8. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. i) o štruktúre dlhodobého finančného majetku 

 

 

Podiel ÚJ na ZI

Podiel ÚJ 

na hlasovacích 

právach 

Účtovná hodnota 

v  % v % DFM

a b c d e f

DFM spolu x x x x

Ostatné realizovateľné CP a podiely  

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ

Obchodné meno a sídlo spoločnosti, 

v ktorej má ÚJ umiestnený DFM

Bežné účtovné obdobie 

Hodnota 

 vlastného 

imania ÚJ, 

v ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM

Výsledok 

hospodárenia ÚJ, 

v ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM 

Dcérske účtovné jednotky

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom

 
 

 

9. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) a l) o dlhových CP držaných do splatnosti  

 

 

a b c d e f g

Do splatnosti viac ako päť 

rokov

Do splatnosti  viac ako tri 

roky a najviac päť rokov 

vrátane

Do splatnosti viac ako jeden 

rok a najviac tri roky vrátane

Do splatnosti do jedného 

roka vrátane

Dlhové CP držané do 

splatnosti spolu
x

Dlhové CP držané do 

splatnosti spolu
Druh CP

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Zvýšenie 

hodnoty

Zníženie 

hodnoty

Vyradenie 

dlhového CP z 

účtovníctva v 

účtovnom 

Stav  na konci 

účtovného 

obdobia
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10. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) a l) o poskytnutých dlhodobých pôžičkách 

 

Dlhodobé pôžičky
Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Zvýšenie 

hodnoty

Zníženie 

hodnoty

Vyradenie pôžičky 

z účtovníctva v účtovnom 

období

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

a b c d e f

Do splatnosti viac ako päť rokov

Do splatnosti viac ako tri roky 

a najviac päť rokov vrátane 

Do splatnosti viac ako jeden rok 

a najviac tri roky vrátane

Do splatnosti do jedného roka vrátane

Dlhodobé pôžičky spolu

 
 

11. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. o) o opravných položkách k zásobám 

Tabuľka č. 1 

 

a b c d e f

Materiál

Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby

Výrobky

Zvieratá 

Tovar

Nehnuteľnosť na predaj

Poskytnuté preddavky  na zásoby

Zásoby spolu

Zásoby

Bežné účtovné obdobie

Stav  OP 

na začiatku 

účtovného 

obdobia

Zúčtovanie 

OP 

z dôvodu 

zániku 

opodstatnen

osti

Stav OP 

na konci 

účtovného 

obdobia

Tvorba 

Zúčtovanie 

OP 

z dôvodu 

vyradenia 

majetku

 

 

 

Tabuľka č. 2 

Nehnuteľnosť na predaj Hodnota 

Náklady na obstarávanie nehnuteľnosti  na predaj za účtovné obdobie  

Náklady na obstaranie nehnuteľnosti na predaj od začiatku obstarávania  

 

12. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. p) o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo  

Zásoby Hodnota za bežné 

účtovné obdobie 

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo  
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13. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. q) o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej 

na predaj 

Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Za bežné účtovné 

obdobie 

Za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Sumár od začiatku 

zákazkovej výroby až do 

konca bežného účtovného 

obdobia 

a b c d 

Výnosy zo zákazkovej výroby    

Náklady na zákazkovú výrobu    

Hrubý zisk / hrubá strata    

 

Tabuľka č. 2 

Hodnota zákazkovej výroby 

 
Za bežné účtovné obdobie 

Sumár od začiatku zákazkovej 

výroby až do konca bežného 

účtovného obdobia 

a b c 

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na 

zákazkovej výrobe 
  

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo 

metódou nulového zisku 
  

Suma prijatých preddavkov    

Suma zadržanej platby   

 

Tabuľka č. 3 

Názov položky 
Za bežné účtovné 

obdobie 

Za bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Sumár od začiatku zákazkovej 

výstavby nehnuteľnosti určenej 

na predaj až do konca bežného 

účtovného obdobia 

a b c d 

Výnosy zo zákazkovej výstavby 

nehnuteľnosti určenej na predaj  
   

Náklady na zákazkovú výstavbu 

nehnuteľnosti určenej na predaj 
   

Hrubý zisk / hrubá strata    

 

Tabuľka č. 4 

Hodnota zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej 

na predaj 
Za bežné účtovné obdobie 

Sumár od začiatku 

zákazkovej výstavby 

nehnuteľnosti určenej na 

predaj až do konca bežného 

účtovného obdobia 

a b c 

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej 

výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj 
  

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou 

nulového zisku 
  

Suma prijatých preddavkov   

Suma zadržanej platby   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Poznámky Úč POD 3 - 01 

 

DIČ  2 0  2  1 6 3 8 4 5 4 

 

11 
 

14. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. r) o vývoji opravnej položky k pohľadávkam  

 

a b c d e f

Pohľadávky z obchodného styku 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci kons. celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Iné pohľadávky

Pohľadávky spolu

Pohľadávky

Bežné účtovné obdobie

Stav OP 

na začiatku 

účtovného 

obdobia

Stav OP 

na konci 

účtovného 

obdobia

Tvorba OP

Zúčtovanie OP 

z dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie 

OP z dôvodu 

vyradenia 

majetku

 

 
15. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. s) o vekovej štruktúre pohľadávok  

 

 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Pohľadávky z obchodného styku

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 123 123

Iné pohľadávky 0 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 123 123

Pohľadávky z obchodného styku 10 151 10 151

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie

Iné pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky spolu 10 151 0 10 151

Dlhodobé pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky

 
 

16. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. t) a u) o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou 

formou zabezpečenia   

Opis predmetu záložného práva 

Bežné účtovné obdobie 

Hodnota predmetu 

záložného práva 

Hodnota 

 pohľadávky 

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou 

zabezpečenia 
  

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo x  
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17. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. w) o krátkodobom finančnom majetku  

Tabuľka č. 1  

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Pokladnica, ceniny 3 476 5 311

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 421 102

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 

termínované

Peniaze na ceste

Spolu 3 897 5 413  
 

 
Tabuľka č. 2 

 

Stav

 na začiatku 

účtovného 

obdobia

a b c d e f

Majetkové CP na obchodovanie

Dlhové CP na obchodovanie

Emisné kvóty

Dlhové CP so splatnosťou do  jedného roka držané do 

splatnosti

Ostatné realizovateľné CP

Obstarávanie krátkodobého finančného majetku

Krátkodobý finančný majetok spolu

Krátkodobý finančný majetok

Bežné účtovné obdobie

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konc

i účtovného 

obdobia

 

 

 
18. Informácie k prílohe č. 3  časti  F. písm. x) o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému majetku 

 

Krátkodobý finančný majetok 

Stav OP 

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

Tvorba  

OP 

 

Zúčtovanie OP 

z dôvodu zániku 

opodstatne-nosti 

 

Zúčtovanie OP 

z dôvodu 

vyradenia 

majetku z 

účtovníctva 

 

Stav  OP 

na konci 

účtovného 

obdobia 

a b c d e f 

Ostatné realizovateľné CP      

Obstarávanie krátkodobého 

finančného majetku 
     

Krátkodobý finančný majetok 

spolu 
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19. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. y) o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené záložné 

právo  

 

Názov položky 
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie 

Krátkodobý  finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo  

 

 

 

 

20. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm.  za) o ocenení krátkodobého finančného  majetku, ku dňu ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou 

 

Krátkodobý finančný  majetok
Zvýšenie/ zníženie 

hodnoty (+/-)

Vplyv ocenenia 

na výsledok 

hospodárenia 

bežného účtovného 

obdobia

Vplyv ocenenia 

na vlastné imanie

a b c d

Majetkové CP na obchodovanie

Dlhové CP na obchodovanie

Emisné kvóty (komodity)

Ostatné realizovateľné CP

Krátkodobý finančný majetok spolu

 

 

 
21. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. zc) o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 

 

 

 

Názov

položky

do jedného 

roka vrátane

od jedného 

roka do piatich 

rokov vrátane

viac ako päť 

rokov

do jedného 

roka vrátane

od jedného 

roka do piatich 

rokov vrátane

viac ako päť 

rokov

a b c d e f g

Istina

Finančný výnos

Spolu

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Splatnosť Splatnosť
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G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH VYKÁZANÝCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 
22. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. a) tretiemu bodu o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní 

účtovnej straty  

 

Tabuľka č. 1 

Názov položky

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Účtovný zisk 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty minulých období

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Iné 

Spolu
 

 

Tabuľka č. 2 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná strata 627

Vysporiadanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie

Zo zákonného rezervného fondu

Zo štatutárnych a ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Úhrada straty spoločníkmi, členmi

Prevod na účet neuhradenej straty minulých rokov 627

Iné 

Spolu 627

 

23. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. b) o rezervách 

Tabuľka č. 1 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho:

Krátkodobé rezervy, z toho:

Názov položky

Bežné účtovné obdobie
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24. Informácie k prílohe č. 3  časti G. písm. c) a d) o záväzkoch 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 

päť rokov

Krátkodobé záväzky spolu 24461 897

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane
24461 897

Záväzky po lehote splatnosti

 

 
25. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. v) a časti G. písm. f) o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom 

daňovom záväzku 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku 

a daňovou základňou, z toho:

odpočítateľné

zdaniteľné

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 

záväzkov a daňovou základňou, z toho:

odpočítateľné

zdaniteľné

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty

Sadzba dane z príjmov ( v %)

Odložená daňová pohľadávka

Uplatnená daňová pohľadávka

Zaúčtovaná ako náklad

Zaúčtovaná do vlastného imania

Odložený daňový záväzok

Zmena odloženého daňového záväzku

Zaúčtovaná ako náklad 

Zaúčtovaná do vlastného imania

Iné

 
 

26. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. g) o záväzkoch zo sociálneho fondu 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu

Čerpanie sociálneho fondu 

Konečný zostatok sociálneho fondu

 

 



Poznámky Úč POD 3 - 01 

 

DIČ  2 0  2  1 6 3 8 4 5 4 

 

16 
 

27. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. h) o vydaných dlhopisoch 

 

Názov vydaného dlhopisu 
Menovitá 

hodnota 
Počet Emisný kurz Úrok Splatnosť 

            

            

            

            

 

 
28. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. i) o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných 

výpomociach 

 

Tabuľka č. 1 

 

Názov položky Mena
Úrok p.a. v 

%

Dátum 

splatnosti

Suma istiny 

v príslušnej mene  

za bežné účtovné 

obdobie

Suma istiny 

v eurách  za 

bežné účtovné 

obdobie

Suma istiny 

v príslušnej mene za 

bezprostredne 

predchádzajú-ce 

účtovné obdobie

a b c d e f g

Krátkodobé finančné výpomoci

Dlhodobé pôžičky

Krátkodobé pôžičky

 

29. Informácie k prílohe č. 3 časti  G. písm. k) o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie  

Tabuľka č. 1 

 

Názov položky 
Účtovná hodnota Dohodnutá cena 

podkladového nástroja pohľadávky záväzku 

a b c d 

Deriváty určené na obchodovanie, z toho:     

    

    

    

    

Zabezpečovacie deriváty, z toho:    
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Tabuľka č. 2 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Zmena reálnej hodnoty  

(+/-) s vplyvom na 

Zmena reálnej hodnoty (+/-) 

s vplyvom na 

výsledok 

hospodárenia 

vlastné 

imanie 

výsledok 

hospodárenia 

vlastné 

imanie 

a b c d e 

Deriváty určené na obchodovanie, z toho:     

     

     

     

Zabezpečovacie deriváty, z toho:      

     

     

     

 

30. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. l) o položkách zabezpečených derivátmi 

 

Zabezpečovaná položka 

Reálna hodnota 

Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

a b c 

Majetok vykázaný v súvahe     

Záväzok vykázaný v súvahe     

Zmluvy, ktoré sa neúčtujú na súvahových účtoch     

Očakávané budúce obchody dosiaľ zmluvne nezabezpečené     

Spolu     

 

 

31. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. m) o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 

 

Názov

položky

do jedného roka 

vrátane

od jedného roka 

do piatich rokov 

vrátane

viac ako päť 

rokov

do jedného roka 

vrátane

od jedného roka 

do piatich rokov 

vrátane

viac ako päť 

rokov

a b c d e f g

Istina

Finančný náklad

Spolu

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Splatnosť Splatnosť
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H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

 

32. Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. b) o zmene stavu vnútroorganizačných zásob 

 

Bežné účtovné 

obdobie

Konečný zostatok Konečný zostatok Začiatočný stav
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

a b c d e f

Nedokončená výroba a polotovary 

vlastnej výroby

Výrobky

Zvieratá

Spolu

Manká a škody x x x

Reprezentačné x x x

Dary x x x

Iné x x x

Zmena stavu vnútroorganizačných 

zásob vo výkaze ziskov a strát
x x x

Názov položky

Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Zmena stavu vnútroorganizačných 

zásob

 
 

33. Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. g) o čistom obrate 

 

Tržby za vlastné výrobky

Tržby z predaja služieb 8 878 18 970

Tržby za tovar 13 320 13 234

Výnosy zo zákazky

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 7 990

Čistý obrat celkom 22 198 40 194

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie
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I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 

 
34. Informácie k prílohe č. 3 časti I. o nákladoch voči audítorovi, audítorskej spoločnosti 

 

Názov položky
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky

iné uisťovacie audítorské služby

súvisiace audítorské služby

daňové poradenstvo

ostatné neaudítorské služby

 

 

 

Názov položky
Bežné účtovné 

obdobie

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 13 300

Nájomné 9 821

Ostatné 3 479

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:

Finančné náklady, z toho:

Kurzové straty, z toho:

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 100

Bankové poplatky 100

Mimoriadne náklady, z toho:
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J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

 

 
35. Informácie k prílohe č. 3 časti J. písm. a) až e) o daniach z príjmov 

 

Názov položky
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca 

zo zmeny sadzby dane z príjmov

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci 

zo zmeny sadzby dane z príjmov

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, 

nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov 

predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných 

obdobiach odložená daňová  pohľadávka neúčtovala

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti 

odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo 

v predchádzajúcich účtovných obdobiach

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a 

iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná 

odložená daňová pohľadávka

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na 

účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov

 

 
36. Informácie k prílohe č. 3  časti J.  písm. f) a g) o daniach z príjmov 

 

 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v %

a b c d e f g

Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho: -8 122 x 22% -626 x 23,00%

teoretická daň x x

Daňovo neuznané náklady 0

Výnosy nepodliehajúce dani

Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky

Umorenie daňovej straty 0

Zmena sadzby dane

Iné

Spolu 960

Splatná daň z príjmov x 960 x

Odložená daň z príjmov x x

Celková daň z príjmov x 960 x

Názov položky
Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie
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37. Informácie k prílohe č. 3 časti P. o zmenách vlastného imania 

 
Tabuľka č. 1 

 

 

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia  

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

a b c d e f

Základné imanie 6 640 6 640

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy 2 599 2 598

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) 

z kapitálových vkladov

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí 

a rozdelení

Zákonný rezervný fond

Nedeliteľný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

Nerozdelený zisk minulých rokov 0

Neuhradená strata minulých rokov -626 -626

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia -626 -8 122 626 -8 122

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby- 

podnikateľa

SPOLU 8 613 -8 122 0 0 490

Položka vlastného imania

Bežné účtovné obdobie

 

 

 

 

 

 

 

 

 


